

# 喜威中国

## 供应商行为准则

致：尊敬的供应商

喜威（中国）投资有限公司及其下属关联公司（下称“喜威”或“我们”）作为知名能源企业集团，基于安全、诚信、合规的原则开展业务。本《供应商行为准则》（下称“《准则》”）阐释了我们根据这些原则对供应商提出的要求。

### 1. 遵守安全要求及规范

供应商应确保及促使其员工和承包商、分包商、转包商（下称“人员及相关方”）等参与与喜威合作或为喜威利益而工作的人员及相关方了解与健康、安全相关的法律要求。供应商应确认其自身、其人员及相关方有能力满足相关要求，并始终严格遵守这些要求。供应商及其人员及相关方应始终遵守安全程序及规范，供应商及其人员及相关方使用及提供的产品应当符合适用的强制性标准，且应为合格产品。供应商应及时向喜威报告所有安全事故，及时发现并整改安全隐患，控制及消除所有安全风险。

### 2. 资质

供应商须取得业务所在地从事相关业务所必要的许可证、注册和认证（下称“资质”），并应在相关部门准许的资质内开展相关业务。

### 3. 公平竞争

供应商须公平竞争，并遵守其经营所在地的反垄断等反不正当竞争规定（包括但不限于法律、法规、规章和政策等，下称“规范性文件”）。

#### (1) 反垄断

供应商不得达成书面或口头的纵向或横向垄断协议，采取非法垄断举措，如协定价格、市场分割或滥用支配地位。

#### (2) 反贿赂及反腐败

我们期望供应商致力于利用自身产品优势参与竞争，遵守规范性文件中有关禁止商业贿赂的规定。这意味着不得向喜威或其他交易相对方的工作人员、受喜威或其他交易相对方委托办理相关事务的单位或者个人、有职权或者影响力足以影响交易的单位或者个人支付财物或提供贿赂。如向喜威或其他交易相对方支付折扣或向中间人支付佣金的，应当予以明示，并如实入账。

#### (3) 不侵犯商业秘密

供应商应保守喜威的商业秘密，包括但不限于喜威的经营计划、投资计划、经营状况、投资情况、财务数据、市场信息、客户信息等不为公众所知悉、具有商业价值的技术或经营信息。供应商须制定适当措施，以防止所获得的喜威商业秘密被泄露或未经授权使用。

#### (4) 诚信经营

供应商应诚信经营，不得对其商品或服务的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传，欺骗、误导客户或消费者。

#### **4. 利益冲突**

供应商应以公开、透明和高度诚信的态度开展业务。我们要求供应商在建立业务关系之前和/或业务关系期间，在意识到或发现任何已知的或潜在的利益冲突时立即书面通知我们。

#### **5. 数据隐私**

供应商须采取足够的技术或组织措施，保护其业务运营所产生的个人数据，遵守个人信息保护的相关规范性文件，建立信息安全系统，以保护喜威的信息（包括来自其客户和员工的数据）不被披露、更改、销毁或用于提供信息的目的以外的任何其它目的。一旦数据不再需要用于上述目的，须以安全的方式删除或予以返还。

#### **6. 知识产权**

供应商应尊重知识产权，包括喜威的商标、著作权、专利权等。未经喜威同意，不得擅自使用喜威的注册商标、字号或与之相似的商标、字号。同时，供应商应确保喜威使用其服务或产品不构成对任何第三方的知识产权或其他在先权益的侵害。

#### **7. 环境影响**

供应商须遵守所有相关的环境保护规范性文件，并致力于有效地（再）利用原材料、能源和其他自然资源，尽量减少浪费、排放和噪音。

#### **8. 记录及支持**

供应商就与喜威合作过程中产生的记录需保持准确、完整和及时更新，以便喜威在必要或法律要求时可供喜威查阅与合作相关的资料。如喜威对供应商在合理范围内提出请求（如自行或聘请第三方对双方之间的交易进行审计、核查双方合作期间的记录等），供应商应在最大限度内予以支持：如提供资料或数据、参与访谈、如实披露信息等。

供应商代表喜威聘用的第三方以及为喜威利益而工作的任何第三方，都必须了解本《准则》所述的要求，并有义务践行这些要求。

**请注意，不遵守本《准则》可能导致不利后果，包括终止业务关系、赔偿因此造成喜威及/或第三方的相关损失等。**